Vypocitej. Pozor na poradi vypoctu.
1000—-7.50-250=

430+9.60=
120:(6.5)+60-40:8=
56:(20-4.3) =
(630:9+50.3)-280:7=

35:(27:9+80:20) +40.60 =

Secti dana cisla. Napis priklad tak, aby scitani bylo pro tebe vyhodné:

a) 360; 93; 40 + + =
b) 260; 32; 40; 48 + + + =
c) 53; 25; 175; 37 + + + =

Vynasob dana cisla. Napis priklad tak, aby nasobeni bylo vyhodné:

a)2;16; 5 . . =

b)2;9;4 . . =

c)5;5;6;8( : ). ( : )=

Adam si koupil 3 velké seSity a zaplatil za né 42 korun. Martin si koupil stejné seSity a
zaplatil za né 70 korun. Kolik seSiti mél Martin?



